1. izpit pri predmetu Kardinalna aritmetika
12. februar 2014

Skupni cas reSevanja je 240 minut. Veliko uspehal
1. naloga (25 tock)
a) Izracunajte rang mnozice w X w.

b) Izracunajte rang mnozice “w.

2. naloga (25 tock)

Naj bo k neStevno regularno kardinalno Stevilo in A C k. Pravimo, da je A zaprta neomejena,
ce velja:

e neomejenost: za vsak a < k obstaja tak 5 € A, da je a < 33,
e zaprtost: ¢e je B C A in |B| < k, potem sup B € A.
a) Dokazite, da je {& < k | & je limitni ordinal} zaprta neomejena podmnozica .

b) Naj bo f: k — k normalna funkcija. Dokazite, da je {oo < k| f(a) = a} zaprta neomejena
podmnozica k.

3. naloga (25 tock)

Dokazite: Yo, € Ord. o < f = 2% < 2P,

4. naloga (25 tock)

Dokazite: RNt = R¥o . 9%



